Sus datos de carácter personal se encuentran incluidos en el registro de actividades del tratamiento, de la que es responsable Colegio Oficial de Higienistas Dentales de Valencia, cuya finalidad es gestionar la relación con los titulares de los datos personales, finalidad basada en la ejecución de un contrato escrito o verbal que nos vincula con Vds, entre la que se encuentra ofertas de empleos dirigidas a nuestros colegiados, y publicidad de cursos de formación dirigida a nuestros clientes.
Sus datos personales se mantendrán en tanto se mantenga la relación con el COHDV, así como por los plazos establecidos en normativa aplicable para atender posibles responsabilidades.
Puede ejercitar sus derechos de acceso, rectificación, supresión y portabilidad de sus datos, de limitación y oposición a su tratamiento, así como a no ser objeto de decisiones basadas únicamente en el tratamiento automatizado de sus datos, cuando procedan, ante Colegio Oficial de Higienistas Dentales de Valencia info@colegiohigienistascv.es, igualmente puede dirigirse a nosotros por esta misma vía para recibir información ampliada sobre nuestra Política de Protección de datos.
He leído la política de privacidad y acepto las condiciones de uso.

Firma y DNI del interesado: 
